
         ASSOCIATION BIEN VIVRE A SOLEYMIEU

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU
SAMEDI 23 SEPTEMBRE 2023 A 10 HEURES

Le samedi 23 septembre 2023 à 10 heures, les membres de 
l’association se sont réunis en Assemblée Générale, sous 
convocation préalablement adressée par courrier électronique, 
dans les formes et délais conformes aux dispositions statutaires.

Présents     :  
BADOL LAURENT :
          - pouvoirs : BADOL VERONIQUE/COINTAT MARIE
DAVIN ISABELLE
D ORAZIO EVELYNE ET ALAIN
FELIX JEAN
FRELEZAUX THIERRY
GAYNON ANNIE
GUIGAL ELIANE ET GERARD
LE MAGUERESSE JOCELYNE
MARQUET MONIQUE ET ANDRE
POUSSIN TAVEAU BEATRICE
REY CLOTILDE
RICHEZ ELISABETH
SALAÜN MICHELINE ET SERGE

-pouvoirs BRULET CHRISTIAN / BRULET DENISE
SANTAILLER JEAN YVES
SOUCHAUD EMMANUEL

- pouvoirs SOUCHAUD FRANCOISE
SPIRLI MARIO :

- pouvoirs BON CHRISTINE/MUSSET ROBERT/ DURAND PASCALE 

Conformément aux conditions de quorum mentionnées dans les statuts, 
l’assemblée générale peut valablement délibérer. Une feuille de présence est 
annexée au procès-verbal original .
Président de séance : MARIO SPIRLI

l’assemblée générale est appelée à statuer sur l’ordre du jour suivant :



BILAN FINANCIER     :  
Reprise du solde exercice précédent : 1 308,30
Recettes saison 2022/2023:                 8 374,00
Dépenses :                                           7 438,84
Solde saison                                           935,16
Bilan au 31/08/2023                            2 243,46

BILAN MORAL     :  

L’assemblée générale a fait le point sur les différentes activités proposées :

- Dossier pétanque     : référent Mario Spirli

Le terrain est praticable depuis l’été mais les conditions climatiques (canicule) 
n’ont pas permis de jouer de façon régulière .  Des rencontres amicales sont 
organisées entre adhérents. Cependant, on espère que le nombre de participants 
va accroître dans les prochains mois.

- Dossier tennis     : référent Emmanuel Souchaud

La remise en conformité du tennis est pratiquement terminée. Revêtement, filet,
porte, serrure à badge ont été changés.
 Il ne reste plus que la partie extérieure qui sera faite prochainement.
Le cours est opérationnel avec un système d’inscription et de réservation sur  le 
site : tennis@bienvivreasoleymieu.fr

Une affiche d’informations commune avec l’activité pétanque sera diffusée 
auprès des écoles, afin d’attirer les jeunes des villages environnants.

- Dossier randonnée     :  

 référent Serge Salaün     : circuit long le mardi   
Le nombre de participants a augmenté pour la saison 2023/2024. 
Il a été référencé une trentaine de circuits de différents niveaux, sur une 
distance d’une dizaine de kms.
 D’autres trajets seront proposés au cours de l’année avec des sorties à la 
journée

mailto:tennis@bienvivreasoleymieu.fr


référent Gérard Guigal     : circuit court le vendredi
Un deuxième groupe sera créé,  les 1er et 3ème vendredis du mois à partir 
d’octobre. Les circuits proposés feront environ 5  kms avec peu de dénivelé.

A noter qu’en cas d’impondérables, les dates peuvent être modifiées dans les 2 
cas.

Nous remercions la Mairie pour son implication dans la création du terrain de 
pétanque et la rénovation du terrain de tennis. 
A noter qu’ à partir du 1er janvier 2024, il n’y aura plus de restriction concernant
les jours d’occupation des terrains, car l’activité modélisme déménage . Nous 
pourrons de ce fait, utiliser les équipements toute la semaine en toute sécurité.

- Dossier yoga     : référente Jocelyne le Magueresse

Avec la création d’un cours sur Salagnon, des adhérentes n’ont pas renouvelé 
leur inscription et  nous avons été dans l’obligation de supprimer le cours du 
vendredi soir par manque d’effectif. De ce fait, nous assurons uniquement celui 
du mercredi matin. 
Nous espérons encore des inscriptions afin de compléter le groupe existant.

ELECTION DU BUREAU

PRESIDENT          : Mario Spirli
TRESORIERE     :   Evelyne d’Orazio
SECRETAIRE     :   Jocelyne Le Magueresse
RESPONSABLE COMMUNICATION     : Thierry Frelezaux
RESPONSABLES ACTIVITES : Serge Salaün Gérard Guigal (randonnée) 
Emmanuel Souchaud (tennis) Mario Spirli (pétanque) Jocelyne Le magueresse 
(yoga).

Vote à main levée : à l’unanimité

Tous les points ayant été abordés, la séance est levée à 11h45
Fait le 23/09/2023

signature : le président Mario Spirli la secrétaire : Jocelyne le Magueresse

                                                         



 

 


